YpOK MaTeMaTUKN.
1 Knacc.
g/ PeweHne 3agau.

CocTaBus yuuTernb HavarnbHbIX KIaccoB
MQY « LLkona Ne 222»
) Mwuxanesa Jltogmuna VIBaHoBHa
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TeMa ypOKa cipsiTaHa B IIapaje

Hawm, pebsita, pazragars mapaay Hal
IlepBoe — nipeaor.
3TOpOE- JIETHUU JIOM,

A 1I€JI0€, TIOPOH, PEILIACTCS C TPYIAON

Ilon, B, 3a,
OT, TIEpe.
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B 60ouoHke Ob110 12 kr Ména. Bunnu- I1yx chen
10 kr .CKOJIBKO KT M€JIa OCTAJIOCHL B OOYOHKE?




bruio- 12 kr

Coen- 10 kr

OcTanoch- ? Kr

12 — 10 =2 (xT)

OTBeT: B OOUOHKE OCTAJIIOCH
2 KT MEJa.




[IsTavok Hamyl 6
KpaCHBIX IIapOB, & CHHUX
Ha 4 Ooibliie. CKOJIBKO
mapoB Haxya IIsraqok?
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KpacHbIx- 6 111.
Cunux -7, Ha4 m. b. |

o 1)6+4= lO(m)—CHHHX
@®» 2)6+10=16 (1m.)

OtBet: 16 mapoB BCEro Haaym
[Iaradox.
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Ha ogHoM rpsake ObLIO 8 KOYAHOB KAalyCThI, a Ha
APYTroM IpsjKe pociaa MOPKOBb. MOPKOBH ObLIO Ha
rpsaake 18 mryk. Ha CKOJIbKO MEHBINE KOUaHOB
KaIlyCThl, Y€M MOPKOBH ?

Ha ? w. m

18 mrTyk

18 -8 =10 (m.)
. Otser: Ha 10 KOYaHOB KaITyCTEI
MEHBIIIE, YEM MOPKOBH.



KTo nmoszapasui nepBbiM
ociauka A, eciiu U3BeCTHO,
yto IIaTavyok mo3apaBuil
@™ PaHbIIEC, 4eM Buuau-11yx, HO
mo3xe, yeM Kpoauk.

@

.’ A
’

: : A~

r .;
: /l%
R ...,7\(.");{ ):)' oA .

L ﬁ]ﬂ'““-‘h ool "-tv"
4



4 > 1)
. ’ - J. 1
; i' TN, 4%
R~ 1l . -
r—- “ 1 5,
!
- ’ disney.co.jp

Mbwm- By AA Milng a0t £0 Lz o




